
РЕЦЕНЗІЯ 
на ОПП «Психологія»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 
знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія, 

підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та суспільних
дисциплін ДПУ

Сучасний стан, у якому опинилася країна потребує стабілізації, розвитку 

стресостійкості населення, здатності швидко адаптуватися в умовах військових викликів 

та загроз. Саме тому актуальності набуває підготовка фахівців у сфері психології, готових 

надавати оперативну фахову допомогу різним верствам населення, яке тривалий час 

перебуває в умовах невизначеності, різноманітних стресогенних чинників. Варто звернути 

увагу, що програма не тільки орієнтована на формування Ьагсі зкіїїз. які безпосередньо 

демонструють фахові психологічні уміння, а й передбачає мовну підготовку, завдяки 

викладанню таких обов'язкових компонентів як: «Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)», «Українська ділова мова», «Новітня історія України: Європейський 

вимір», «Культура українського народу», що розширює світогляд і загальну культуру 

майбутнього фахівця, сприяє формуванню зой зкіїїз. На окрему увагу заслуговує 

практична-зорієнтованість програми, яка грунтується на загальнонаукових засадах, 

сучасному досвіді практичної роботи України та зарубіжних країн, орієнтує на надання 

професійної психологічної допомоги різним категорія населення.

До позитивних інновацій варто віднести те, що до переліку освітніх компонентів 

циклу професійної підготовки включено нові дисципліни «Клінічна психологія» та 

«Кризова психологія», а до каталогу вибіркових циклів внесено -  «Психологію травми» та 

«Екстрену психологічну допомогу особистості», що у значній мірі сприятиме практико 

орієнтованій підготовці здобувачів у майбутньому здатних здійснювати професійну 

діяльності в екстремальних умовах, надавати населенню екстрену психологічну допомогу, 

проводити заходи психологічної стабілізації та формувати психологічну стійкість.

Пропоную у ОП уніфікувати форму контролю у вибіркових дисциплінах як 

«диференційований залік», зменшити кількість екзаменів у одному семестрі до 3-ьох, що 

значною мірою покращить якість підготовки до складання екзаменів і знизить емоційне 

навантаження здобувачів. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам 

до документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес Державного 

податкового університету для підготовки здобувачів вищої освіти першого

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психолог!
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я».
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